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El Diputado señor MARCOS ILABACA CERDA, en
uso de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la solicitud
adjunta, informe a esta Cámara sobre los trabajos que se han ejecutado en la ruta
T-297 por la Dirección de Vialidad para el sector de Tralcapulli, comuna de
Panguipulli, en los términos que plantea.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR DIRECTOR REGIONAL DE LA DIRECCIÓN DE VIALIDAD DE LOS
RÍOS
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Valparaíso 2 de abril de 2024

OFICIO

A: - Álvaro Palacios Klagges, Director de Vialidad Los Ríos.

DE: Sr. MARCOS ILABACA CERDA, H.D. DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE

CHILE.

_______________________________________________________________________

En virtud de las atribuciones que me confiere el Art. N° 9 de la Ley

Orgánica del Congreso Nacional y demás normas constitucionales y

legales que me asisten, solicito a Usted, me informe respecto de lo

siguiente: Los vecinos del sector Tralcapulli, comuna de Panguipulli en la ruta

T-297 denuncian el incumplimiento de la Dirección de Vialidad, respecto de

compromisos en la mejora y mantención de la mentada ruta la cual presenta

graves daños por orificios de gran tamaño lo que ha generado daños en

vehículos y además porque no se han realizado la poda de los árboles que se

encuentran al borde de vía y que afectan la visibilidad de la misma, lo que

generó hace poco tiempo un accidente con resultado fatal respecto de la

persona de un peatón.-

Por lo anterior, vengo a solicitar información respecto de lo siguiente: 1.- Qué

trabajos se han ejecutado en dicha ruta, así como cuáles son las obras

proyectadas por la dirección de vialidad para la ruta T-297 del sector

Tralcapulli, y en qué fecha se pretenden llevar a cabo.

_____________________________

MARCOS ILABACA CERDA
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